0SL

161

Pro]. wiqczenie kanafu P99 8160, Rz.d.=267.40

266.36 Istn. wod. w32

T O ULV I N|AO| A 3 E
MO O O] > | N[N 52
Nl | M@ > @ |44M)dM =9
—H[( MO |l o|l= | OO o O
Ol Q|lZ|lx<|M|=| = SH
=S|l |¥|>|>||g3
m| QO b~ m > g
— | O] - [ww) = o — == 1:100
ol ) ~|=|=|™|[[8RF b
=< | c|™M|I>|2|"
> | Q| o m
H|lO[=|x|Z -
M| Un > | C =
DO F | =] = 8
> > | n °
~ § =
= | < |
>
c
A4
R
o
8
3
=4
t o
2 &
'Q T 0.00 3.35]263.75 | 267.10 | Przepompownia P-7 — — — R
o X o Istn. wod. w160 ~
A (=2}
& W\
& 9.00 - 263.81 Istn. réw
o — wn
1250 (1 |5 263.83 droga_osfalt B |
T 15.50 o 3.55 [ 263.85 | 267.40 | studnia_kaskadowa bet. #1.2m — b
N o 3.01| 264.39 Proj. wiqczenle kanafu B—6 #315, Rz.d.=263.85 N
o o Proj. rur. tfoczny PE180 "C-7"
= <23.00 5| 2.04|264.44 | 267.38 [ tréinik 200/160
& Proj. wiqczenie kanafu Z11 8160, Rz.d.=265.25
3 Istn. wod. w40
3
At 33.50 2.85 | 264.50 | 267.35 | studnia_bet. ¢1.2m - ¢
S Proj. wiqczenie kanafu P89 @160, Rz.d.=264.64 ]
8
3
72.00 264.73 Istn. wod. w40
¢ 74.00 2.46 [264.74 267.20 [studnia bet. #1.9m — ¢
] Proj. wiqczenie kanatu P90 4160, Rz.d.=264.78 ]
&
o
o
¢ _] 110.00 2.19 | 264.96 | 267.15 | studnia bet. 81.2m — ¢
8 &
4
8
¢ _1147.00 1.92 | 265.18 | 267.10 | studnia bet. 1.2m
(o]
&
8
>
N
w
o
¢ _1183.00 3 2.11] 265.39 | 267.50 | studnia_bet. #1.2m
Q o Proj. wiqczenie kanafu POT #160, Rz.d.=265.59
N
- B
o
g
—=_1199.50] & 2.23 | 265.51 267.74 | tr6inik_200/160
¥ N Proj. wiqczenie kanatu P92 9160, Rz.d.=265.65
o
- o
3
8 —
Il
¢ _| 21750 A 2.36 | 265.64 | 268.00 | studnia_bet. ¢1.2m
=113
()
o
3
=]
8
241.00 265.80 Istn. wod. w40
= _1250.50 2.53 | 265.87 | 268.40 | tr6jnik 200/160
& - Proj. wiqczenie kanafu P93 @160, Rz.d.=266.07
o
¢ %9.00 2.57 | 265.93 | 268.50 | studnia_kaskadowa bet. #1.2m
® Proj. wiqczenie kanafu Z10 9160, Rz.d.=266.57
©
(=3
=]
+ _|268.00 2.63 | 265.99 | 268.62 | trénik 200/160
o (o Proj. wigczenie kanafu P94 ¢160, Rz.d.=266.34
& &3.00 2.67 | 266.02 | 268.69 | tr6jnik_200/160
ST Proj. wiqczenie kanafu P35 @160, Rz.d.=266.69
1))
- | 70,50 2.71] 266.08 | 268.79 | tréjnik _200/160
& o Proj. wiqczenie kanalu P96 8160, Rz.d.=267.03
(=3
?88.50 2.77| 266.13 | 268.90 | tr6inik 200/160
Proj. wiqczenie kanatu P97 2160, Rz.d.=266.17
Istn. wod. w40
@ ~
g N
o
=]
¢ _|305.00 3 3.30 [ 266.25 | 269.55 | studnia_kaskadowa bet. #1.2m ¢
@™ ~ [Proi H = ©
& | ze.00 8 3.43 | 266.97 | 269.70 Proj. wigczenie kanafu P98 #160, Rz.d.=267.55 trépik 200/160 ]
R

98-S

18-S

e¥l

g

1524

0o

06-9dS 6-S

s

28-S

16-ds

76-95 il

£6-0S Gyl

Og

0l-Z 8-S

¥6-ds gyl

8yl

96-4s

L6-d5  6¥L

68-S

86-dS

66-95  0GL

001-ds IGL

0o

l01-ds 98-S

0o

201-d¥/g-S

342.50 3.12 | 266.44 | 269.56 | tréjnik _200/160
Proj. wiqczenie kanafu P100 #160, Rz.d.=267.56
o
8
357.50 2.99 | 266.51) 269.50 | studnia_kaskadowa bet. #1.2m ¢
Proj. wiqczenie kanafu PT0T #7160, Rz.d.=267.50 ]
379.50 266.62 Istn. wod. w32
&
3
<)
o
o
S
413.00 3 2.511 266.79 | 269.30 | studnia_bet. #1.2m
Pro]. wiqczenie kanalu P02 9160, Rz.d.=267.04
~
0.00 2.94 264.44 267.38 tréjnik 200/160
= |90 — 213]265.25 Proj. wiqgczenie do kanaofu B-5 6200, Rz.d.=264.44 | |
s —= |[a\u; droga asfalt.
1<y [« E=2P ’
8s0] © (3 1.82 | 265.38 [ 267.20 | zaslepka
o
8
0.00 o 2.85 264.50 267.35 studnia bet. #1.2m ¢
o | = |8 ) 2.71] 264.64 Proj. wiqczenie do kanafu B=5 200, Rz.d.=264.50 %" 32
8550 = |3 ‘@] 19026480 [ 266.70 | studnia_pe #0.400m —
% Istn. réw 3
3
o
0.00 fodd 2.46 264.74 267.20 studnia_bet. #1.2m - —_ ¢
o = (S~ 242]264.78 Proj. wigczenie do kanafu B=5 ¢200, Rz.d=264.74 H 3
Se00| & |3 'RQ| 1.75]26495] 266.70 | studnia_pe 80.400m —¥
Tstn. row 8
0
<
0.00 2.11 265.39 267.50 studnia bet. ¢1.2m — ¢
Q[ 1.91] 265.59 Proj. wiqczenie do kanafu B=5 ¢200, Rz.d.=265.39 T <]
S = X droga_asfalt. \ J
gs00| O (S 265.75 Istn. 6w "
1050 © |3 1.80 [265.80 ] 267.60 ['studnia_pe 90.400m [\ — €
(73
0
N
0.00 L 2.23 265.51 267.74 tr6jnik 200/160
- = |o,N| 2.09(265.65 Proj. wiqczenie do kanafu B-5 9200, Rz.d.=265.51
o > |©2\= Proj. rur. tioczny PE180 "C-7" \\\A »
©7.00] < |3 39| 17026580 267.50 [studnia_pe #0.400m =) <
Istn. wod. w40 g
0
&
0.00 L 2.53 265.87 268.40 tr6inik 200/160
- = |lo s 2.331266.07 Proj. wiqczenie do kunu!u_ B—§ $200, Rz.d.=265.87
P > |S\¢ Proj. rur. tloczny PE180 "C-7 \X\ 5 n
S0 S |3 1.75] 266.35 | 268.10 | studnia pe $0.400m 3
&
N
o
0.00 2.57 265.93 268.50 studnia kaskadowa bet. #1.2m i
= [Z =] 193]266.57 Proj. wiqczenie do kanafu B-5 9200, Rz.d.=265.93 @1 @
e > 8 & droga asfalt. \\\ \ R
©800| S |3 ']  1.91]266.69 | 268.60 | zaslepka
0
*
0.00 ~1 2.63 265.99 268.62 trdinik 200/160
- = |[o, | 2.28]266.34 Proj. wiqczenie do kanafu B—=5 #200, Rz.d.=265.99 TAL \ .—’-j
= > |2\ Proj. rur. tloczny PE180 "C-7" "
S100| S |3 1.85 | 266.55 | 268,40 [studnia_pe 90.400m AW %
Istn. row b3
0
&
0.00 o 2.67 266.02 268.69 trdjnik 200/160
o = |8 N[ 200 | 266.69| Proj. wiqczenie do kanafu B=5 ¢200, Rz.d.=266.02 T\ L .,J
o = 3 \o . [7:)
©6.00f = gl 1.75|266.85 | 268.60 | studnia pe $0.400m WL — 3
Proj. rur. tfoczny PET80 "C-7" ©
Istn. row
3
(=21
0.00 2.71 266.08 268.79 trinik 200/160
. | 1.76]267.03 Proj. wiqczenie do kanafu B=5 ¢200, Rz.d.=266.08 Y\ \ [
N = o) droga asfalt.
N I\ o%
g o |
12.50 o 3 1.80 | 267.50 | 269.30 | studnia pe $0.400m "'{,
8
0
N
0.00 . 2.77 266.13 268.90 I'_f’rﬁ'ﬂk f200/160d v B=5 0K
= [ ©] 273]266.17 roj. wigczenie do kanafu B-5 ¢200, Rz.d.=266.
P > |3\x Proj. rur. tloczny PE180 "C-7" A\ ,,Jw
©750] S |3 1.85| 266.85 | 268.70 [ studnia_pe #0.400m AN g
Istn. row <
0
&8
0.00 3.30 266.25 269.55 studnia kaskadowa bet. ¢1.2m : a 7
LY | 2.00]267.55 Proj. wiqczenie do kanafu B-5 9200, Rz.d.=266.25 = = =
= = |- (\,; droga_asfalt. \\\\ L
gss0| O |S\ 267.92 Istn. row
1ns0f © |3 1.85 [ 268.05 | 269.90 [ studnia pe #0.400m NN —
0
8
0.00 . 3.43 266.27 269.70 tréjnik 200/160
N =% a | 2.30]267.40 Proj. wiqczenie do kanafu B—5 9200, Rz.d.=266.27
o > |[©\w Proj. rur. tfoczny PE180 "C-7" \X "
21750 S |3 S| 1.85)967.65]269.50 [ studnia pe 90.400m L\ i
8
0
8
0.00 o)) 312 266.44 269.56 tr6jnik 200/160
P = (g 2.00 | 267.56 Proj. wiqczenie do kanafu B-5 8200, Rz.d.=266.44 \\\ \ ‘J
o = [\ 17
Se50] = |3 ‘9| 1.85[267.75] 269.60 | studnia_pe $0.400m VAV 3
Proj. rur. tloczny 0 "C-7 >
Istn. row S
0
2
0.00 o)) 2.99 266.51 269.50 studnia kaskadowa bet. $1.2m i
By = (g w 2.00 | 267.50 Proj. wiqczenie do kanafu B-5 9200, Rz.d.=266.51 -% =
o = |19\ %)
©650] = |3 ‘5| 1.85]|267.75| 269.60 | studnia pe ¢0.400m NMLWAY '
Proj. rur. tloczny 0 "C-7 S
Istn. row =
0
8
0.00 o 2.51 266.79 269.30 studnia bet. $1.2m ¢
o | = |8 ] 226 267.04| Proj. wlqczenie do kanalu B=5 #200, Rz.d.=266.79 %w &
8550 = |3 Y| 1.85] 267.15 | 269.00 [ studnia_pe 90.400m | W = 3
Proj. rur. tioczny PE180 "C-7 §

Istn. row

‘mjunsA owpazIg

1weyireueyAzid z zeim
G-g s yoAulAoeymesh
MQI03|03 duzngpod 3|1401d
BE BYIIMOEY “|N ‘3j10dO T90 - S
23109 Uepbog ‘SMOISIWEZ Jewapem
-o's amoBngsn - omonjaloid oinig
IM3royd - 019

EEN

folezpmeids

wepplord
Fomeuorkm

eweives : vzumg

000T/00T:T

 0BaLrRMOpNg MBI SaIpE | BMZEN

munsA N
03709 Nvaoog zul
WMSMIZSTO ‘W “zut 1B | Bwepploid sAsy 18

orswzeu | )

€

VIT3IM VOAZOTAM YNIND

Il dee -
Ms|idez 1og 1sm [aureliues 1foezijeuey Amopng pafoid

dO/Y6/S0Z | IMSMOYIINYZ ¥YINIATVYM “Zul 1B

dO/v6/09T
Jaumeidn Iy

adiMd

260 IN
16002
16002
16002
eleg

Sdpoa

e ]

Vs 7 ;

86—ds




